LE EQUAZIONI
LINEARI
1 Quale delle seguenti equazioni è un’equazione fratta?
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A  Nessuna.

B  Solo la seconda.

C  Solo la terza.

D  La seconda e la terza.

E  Tutte.
2 Un’equazione che non ha soluzioni si dice:

A  indeterminata.

B  determinata.

C  impossibile.

D  errata.

E  lineare.
3 Tra le seguenti equazioni una soltanto non ha 2 come soluzione. Quale?
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4 Solo una fra le seguenti equazioni ha per soluzione 
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 Quale?
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5 La soluzione dell’equazione 
[image: image15.wmf]450

x

-=

 è;

A  
[image: image16.wmf]4

.

5

x

=



B  
[image: image17.wmf]4

.

5

x

=-



C  
[image: image18.wmf]5

.

4

x

=



D  
[image: image19.wmf]5

.

4

x

=-



E  
[image: image20.wmf]1.

x

=


6 Fra le seguenti equazioni, qual è quella equivalente a 
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7 Per ricavare x = 5 dall’equazione 2x = 10 è stato necessario applicare:

A  tutti e due i princìpi di equivalenza.

B  nessuno dei due princìpi di equivalenza.

C  solo il secondo principio.

D  la regola del cambiamento di segno.

E  la regola di cancellazione.
8 Per ricavare x = 1 dall’equazione 6x + 1 = 7 è stato applicato:

A  solo il I principio di equivalenza.

B  solo il II principio di equivalenza.

C  la regola di cancellazione.

D  nessuno dei due princìpi di equivalenza.

E  tutti e due i princìpi di equivalenza.
9 La disuguaglianza 
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10 Per quali valori di a l’equazione 
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A  Per 
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D  Per nessun valore di a.

E  Per ogni valore di a.
11 L’equazione 
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12 L’equazione 
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 è:

A  intera a coefficienti interi.

B  intera a coefficienti frazionari.

C  fratta a coefficienti interi.

D  fratta a coefficienti frazionari.

E  fratta e non letterale.
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